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ΝΟΜΟΣ  ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΣ  ΣΥΡΟΥ -  ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
            ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

                                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 10 της 24 Οκτωβρίου 2019 Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας
Ερμούπολης  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

 ΑΠΟΦΑΣΗ 49
Στην Ερμούπολη σήμερα  24  Οκτωβρίου 2019,  ημέρα  Πέμπτη και  ώρα  18:30,  η  Κοινότητα
Ερμούπολης του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση  στην αίθουσα
Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Σύρου  –  Ερμούπολης,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.:
21037/18-10-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα
με τις διατάξεις του άρθρου 89 παρ. 1,2 και 3 του Ν. 4555/2018 όπως ισχύουν.
  Διαπιστώθηκε  πως  υπήρχε  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  11  μελών
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση ονομαστικά οι:
                       

                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                       ΑΠΟΝΤΕΣ
ΧΑΛΚΙΑ ΑΝΘΗ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) ΠΑΡΑΒΑΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΚΑΦΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΓΙΔΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΓΑΒΡΙΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΠΑΠΑΦΙΓΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΑΓΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΔΑΦΝΑ ΑΡΙΑΔΝΗ

ΑΡΑΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
                                                                                                                                             
Παρούσα στη συνεδρίαση η δημοτική υπάλληλος κα Μαραγκού Αμαλία, για την τήρηση των
πρακτικών. 

Παρόντες για την συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Βρούτσης Ιωάννης και
Πρίντεζη Αγγελική.

ΘΕΜΑ  ΕΗΔ2o:  Γνωμοδότηση  Κοινότητας  Ερμούπολης  σχετικά  με  την  τοποθέτηση
κάδων  ανακύκλωσης  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  "Ανταποδοτική  Ανακύκλωση
Φθαρμένων Ρούχων και Παπουτσιών " 

Ψηφίστηκε ομόφωνα το έκτακτο και το κατεπείγον του θέματος λόγω αναγκαιότητας
λήψης  απόφασης  για  την  άμεση  έναρξη  του  Προγράμματος  "Ανταποδοτική
Ανακύκλωση Φθαρμένων Ρούχων και  Παπουτσιών" για την καλύτερη εξυπηρέτηση
των πολιτών.

Η Κοινότητα Ερμούπολης, αφού έλαβε υπόψη:
1.  Την  προφορική  εισήγηση  της  Προέδρου,  η  οποία  θέτει  υπόψη  του  Σώματος  το  αρ.
Πρωτ.:20983/18-10-2019  (Δήμου  Σύρου  Ερμούπολης) έγγραφο  του  Φορέα  Διαχείρισης
Στερεών Αποβλήτων Δήμου Σύρου Ερμούπολης το οποίο έχει ως εξής:
 
«ΘΕΜΑ:  Εκδήλωση  ενδιαφέροντος  οριοθέτησης  χώρου  για  το  πρόγραμμα  «Ανταποδοτική
Ανακύκλωση  Φθαρμένων Ρούχων και Παπουτσιών       
 Σύμφωνα  με  την  απόφαση με  αριθμό  25  από   το  πρακτικό  της  8/10/2019  με  αριθμ  13
Συνεδρίασης του Δ/κου Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Δήμου Σύρου
Ερμούπολης, θα ξεκινήσει πιλοτικά στο νησί μας ,το πρόγραμμα Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης
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φθαρμένων   Ρούχων  και  Παπουτσιών.  Η  απόφαση  ορίζει  να  τοποθετηθούν  δύο   σημεία
συλλογής που να καλύπτουν τον πληθυσμό του νησιού. Ένα στην Ερμούπολη σε σημείο με
πρόσβαση και επισκεψιμότητα (πχ Πλατεία Ηρώων) και ένα στον Φοίνικα. Σας ενημερώνουμε
ότι η RECYCOM είναι η μοναδική εταιρεία που συνεργάζεται με νησιωτικό Δήμο. Η συνεργασία
αφορά  μόνο  στη  συλλογή  ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ  ρούχων  και  παπουτσιών.Ο  χώρος  που  είναι
απαραίτητος  για  κάθε  κάδο  είναι  1μ.  Χ  1μ.  Η  περισυλλογή  των  φθαρμένων   ρούχων  και
παπουτσιών  θα γίνεται από τον φορέα. Το ανταποδοτικό όφελος που θα προκύπτει ανά τόνο
φθαρμένων ρούχων και παπουτσιών την παρούσα χρονική στιγμή ανέρχεται σε 50 ευρώ και θα
διανέμεται σε μορφή κουπονιών από Τοπικό super market σε άτομα που θα ορίζει η Κοινωνική
Υπηρεσία του Δήμου σε συνεργασία με τους εκκλησιαστικούς φορείς. Το συνολικό όφελος της
προαναφερθείσας  δράσης  είναι  μεγάλο  και  πολύπλευρο.  Ως  προς  την  περιβαλλοντική  μας
συνείδηση, την μείωση του όγκου των σκουπιδιών, την μείωση των πρώτων υλών μια και τα
φθαρμένα υλικά θα επαναχρησιμοποιούνται σε διάφορες μορφές, την χρηματική ανταπόδοση,
τη  συμμετοχή  ως  ψυχολογική  τόνωση σε  καιρούς  οικονομικής  κρίσης,  την  συμμετοχή  του
Δήμου μας σε νέες μορφές ανακύκλωσης με μορφή ανταπόδοσης. Η επικοινωνία προς το κοινό
της παρούσας δράσης θα γίνει από το φορέα μέσω των εργαλείων που προσφέρει το διαδίκτυο
και  των  ΜΜΕ  με  αναφορά  στα  σημεία  συλλογής.Θα  θέλαμε  να  αποδεχτείτε  την  πρόταση
τοποθέτησης ενός κάδου της συνεργαζόμενης με τον φορέα εταιρείας RECYCOM σε χώρο της
κοινότητας σας.                                          

2.  Τη γενόμενη διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό της
συνεδρίασης κατά την διάρκεια της οποίας τα μέλη του Συμβουλίου και οι παρευρισκόμενοι
αντάλλαξαν τις απόψεις τους επί του θέματος.

3. Την πρόταση της Προέδρου όπως το Σώμα, γνωμοδοτήσει θετικά ως προς την τοποθέτηση
κάδων  συλλογής  φθαρμένων  ρούχων  και  παπουτσιών  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος
"Ανταποδοτική Ανακύκλωση Φθαρμένων Ρούχων και Παπουτσιών " και συγκεκριμένα στο χώρο
στάθμευσης πλησίον «σούπερ μάρκετ Σκλαβενίτη»

4. Τις διατάξεις των άρθρων 84,86,89 και 90 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133).

5. Την σύμφωνη γνώμη των Συμβούλων της Κοινότητας Ερμούπολης.

                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά ως προς την τοποθέτηση κάδων συλλογής φθαρμένων ρούχων και παπουτσιών
στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  "Ανταποδοτική  Ανακύκλωση  Φθαρμένων  Ρούχων  και
Παπουτσιών" και συγκεκριμένα στο χώρο στάθμευσης πλησίον «σούπερ μάρκετ Σκλαβενίτη»

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ    ΜΕΛΗ

ΚΑΦΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΑΒΡΙΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΑΝΘΗ ΧΑΛΚΙΑ ΠΑΠΑΦΙΓΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΑΓΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΔΑΦΝΑ ΑΡΙΑΔΝΗ

ΑΡΑΚΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

2


	Από το Πρακτικό 10 της 24 Οκτωβρίου 2019 Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Ερμούπολης του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης.
	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
	ΑΠΟΝΤΕΣ
	ΤΑ ΜΕΛΗ

